



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ,  
НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ**

вул.Коцюбинського,70, м. Чернігів, 14000, тел. - факс (0462) 67-62-63, e-mail: [dep@cult.gov.ua](mailto:dep@cult.gov.ua)

---

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

**до проекту рішення \_\_\_\_\_ сесії Чернігівської обласної ради сьомого скликання «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 вересня 2006 року «Про обласну премію імені Василя Полевика»»**

Обласна щорічна Премія імені Василя Полевика (далі премія) призначається відповідно до рішення п'ятої сесії п'ятого скликання Чернігівської обласної ради від 18 вересня 2006 року «Про обласну Премію імені Василя Полевика» відповідно до Державної Програми охорони та збереження нематеріальної культурної спадщини на 2004-2008 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2004 року № 1732, з метою залучення різних верств населення до збереження цінностей традиційної культури, відзначення найбільш активних збирачів, знавців фольклору Чернігівщини.

На здобуття премії може бути висунуто особи, які проживають і працюють в Чернігівській області та мають значний особистий внесок у збирання та збереження фольклорної спадщини, пов'язаної з Чернігівщиною. Фінансові видатки, пов'язані з виплатою премії, становлять 5 000 гривень.

У Положенні про обласну премію імені Василя Полевика вказано, що фінансування видатків здійснюється в межах коштів щорічних загальних асигнувань на управління культури і туризму облдержадміністрації і виплачується через обласний навчально-методичний центр культури і мистецтв, що унеможливорює виплати на сьогоднішній день даної премії, оскільки змінилася назва управління культури облдержадміністрації та обласний навчально-методичний центр культури і мистецтв з 22 серпня 2017 року (27-10/VII) перебуває в стадії ліквідації без права наслідування. Пропонуємо внести зміни щодо назви Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської обласної державної адміністрації та встановити що виплати премії здійснюється в межах коштів щорічних загальних асигнувань і виплачується через комунальний заклад «Обласний центр народної творчості» Чернігівської обласної ради.

Директор Департаменту

О. ЛЕВОЧКО